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1. Vyšetřete stejnoměrnou konvergenci posloupnosti funkcí

fn(x) :=
x

n
ln

x

n

(a) na intervalu (0, ε),

(b) na intervalu (ε,∞).

2. Vyšetřete stejnoměrnou konvergenci posloupnosti funkcí

fn(x) :=
2n
√
xn + ex

na intervalu [0,∞).

3. Zjistěte, zda je následující výrok pravdivý:

lim
n→∞

∫ 1

0

nx

1 + n2x2
dx =

∫ 1

0

lim
n→∞

nx

1 + n2x2
dx

4. Uvažujte posloupnost funkcí

fn(x) :=
1

n
arctanxn.

(a) Konverguje fn stejnoměrně na (−∞,∞)?

(b) Platí
[
lim
n→∞

fn(x)
]′
x=1

= lim
n→∞

f ′
n(1) ?


